

# ВЕДОМОСТИ ПТА

## ПТА. Интеллектуальное здание — Санкт-Петербург 2014

Конференц-зал «Ассамблея», ул. Таврическая, д. 10

№ 2(49)

Основана



в 2001 году

www.pta-expo.ru

Санкт-Петербург

### Приветствия участникам и гостям форума

#### Уважаемые участники и гости!

Искренне рады приветствовать Вас по случаю открытия VII Специализированного форума «ПТА. Интеллектуальное здание — Санкт-Петербург 2014».

С 2007 года «ПТА. Интеллектуальное здание — Санкт-Петербург» позволяет оценить реальное состояние рынка, продемонстрировать новейшие разработки и оборудование в сфере автоматизации зданий, обсудить актуальные вопросы оптимизации расхода ресурсов, эффективного управления зданием, обеспечения безопасности и комфорта в нем.

Необходимость скорейшего перехода в городском и жилищном хозяйстве на новые технологии управления, диспетчеризация и мониторинг инженерных систем, учет и регулирование потребляемых ресурсов — насущное требование сегодняшнего дня. Поэтому форум является важной деловой площадкой для обсуждения и демонстрации новых решений и проектов в области АСУЗ.

Желаем всем содержательной, результативной работы!

Коллектив ЗАО «ЭКСПОТРОНИКА»



Президент, председатель Правления и Совета Ленинградской областной Торгово-промышленной палаты  
**Р.Ф. Исмагилов**



Президент НП «АВОК СЕВЕРО-ЗАПАД»  
**А.М. Гримитлин**



Председатель комитета НП «АВОК» «Интеллектуальные здания и информационно-управляющие системы», научный сотрудник НОЦ Информационных систем и интеллектуальной автоматизации в строительстве (Лаборатория «Smart City» МГСУ)  
**В.А. Максименко**

От имени Правления и Совета Ленинградской областной Торгово-промышленной палаты приветствую организаторов и участников VII Специализированного форума «ПТА. Интеллектуальное здание — Санкт-Петербург 2014»!

Тенденции развития и оптимизации комплексных систем автоматизации зданий, повышения их энергоэффективности, уровня безопасности и комфорта диктуют новые высокие требования к жизни. Такие проекты, как «умный дом», теперь уже являются не атрибутом моды, но высокотехнологичным стандартом комфорта и безопасности человека в здании.

Форум был и, уверен, останется эффективной площадкой для налаживания взаимодействия и надежного делового сотрудничества, а насыщенная деловая программа мероприятия способствует развитию партнерских связей в области строительства и высоких технологий. Важно также, что участники форума — это не просто поставщики оборудования и решений, это практики, готовые продемонстрировать реализацию данных решений на конкретных объектах.

Мероприятие дает широкому кругу специалистов — представителям эксплуатационных, подрядных и инвестиционных компаний, инженерам, проектировщикам, дизайнерам — прекрасную возможность ознакомиться с последними разработками в сфере внедряемого сегодня в бизнес-центрах, жилых домах, общественных зданиях «интеллектуального управления», а также поделиться собственным опытом с коллегами.

Желаю всем участникам и организаторам «ПТА. Интеллектуальное здание — Санкт-Петербург 2014» успехов в работе и творческих достижений!

Рад приветствовать участников и гостей VII Специализированного форума «ПТА. Интеллектуальное здание — Санкт-Петербург 2014»!

Введение в действие Федерального закона «Об энергосбережении...» и стандарта «Зеленое строительство. Рейтинговая оценка устойчивости среды обитания. Здания жилые и общественные» положило начало активному внедрению энергосберегающих технологий во всех областях строительной отрасли.

Производители строительных материалов представляют на рынок все больше энергоэффективных материалов и технологий, которые все чаще применяют проектировщики в своих работах. Продолжая цепочку воплощения проекта в реальность, строители и специалисты эксплуатирующих организаций повышают класс энергоэффективности и экологичности построенных зданий и возводят новые «умные дома».

Выгодность и надежность объектов, построенных с автоматическими системами жизнеобеспечения зданий, жильцам доказывают с каждым днем эксплуатации сами интеллектуальные здания.

Форум «ПТА. Интеллектуальное здание — Санкт-Петербург» на протяжении многих лет также способствует продвижению новейших энергосберегающих и энергоэффективных технологий. Ведь круг обсуждаемых в рамках деловой программы форума вопросов очень широк и актуален.

Уверен, что и в этом году участники и гости форума смогут открыть для себя много нового, сориентироваться в огромном мире новинок и расширить свои бизнес-горизонты.

Желаю участникам форума здоровья, счастья, новых успехов в работе!

Рад приветствовать Вас на Форуме «ПТА. Интеллектуальное здание — Санкт-Петербург».

В 2014 году мероприятие проводится уже в седьмой раз, однако приятно отметить, что развитие событий со времени проведения первой конференции полностью оправдало актуальность выбранной темы. Неслучайно однодневная конференция переросла в двухдневный Форум и проводится в этом формате уже второй год.

Данный форум — это не только место, где специалисты в области управления работой инженерных систем зданий демонстрируют свои достижения и знакомятся с проектами коллег, но и возможность способствовать решению вопросов профессиональной грамотности, которые все еще стоят очень остро. Ведь визитной карточкой мероприятия является практическая востребованность предлагаемых решений. Кроме того, многие строительные компании сегодня становятся также и управляющими. Соотношение строительной стоимости на жизненном цикле объекта и эксплуатационных расходов составляет порядка 20% к 80% соответственно. При этом за счет правильного использования систем автоматизации в период эксплуатации объекта компания на сэкономленные средства может построить еще один такой же объект. Таким образом, в условиях рынка, когда необходимость и эффективность использования систем автоматизации не вызывают сомнений, а спрос на комплексные решения возрастает, тематика Форума «ПТА. Интеллектуальное здание — Санкт-Петербург» становится все более актуальной.

Успех данного мероприятия не вызывает сомнений, поэтому хочется пожелать, чтобы многолетнее сотрудничество партнеров с компанией «ЭКСПОТРОНИКА», как и прежде, давало ожидаемые высокие результаты всем, кто заинтересован в появлении самых современных решений в нашей стране.

### Спонсор форума



Спонсором форума является компания **KLINKMANN**, официальный дистрибьютор (в статусе Wonderware Russia) и провайдер услуг Wonderware: консалтинг, продажи ПО Wonderware, техническая поддержка и обучение.

